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PALABRAS DE BIENVENIDA 

SR. ELIAS ANTONIO SACA 

PRESIDENTE DE LA REPUBLICA 

SR. ANTONIO VILLARRAIGOZA 

ALCALDE DE LOS ANGELES 

VISITA DE ALCALDE VILLARRAIGOZA 

02 DE MAYO DE 2007. 

 
QUIERO DARLE LA BIENVENIDA A MI AMIGO EL ALCALDE DE LOS ANGELES, MI 
TOCAYO, QUE VISITA HOY EN UNA FORMA HISTORICA EL SALVADOR Y 
POSTERIORMENTE MEXICO. 
 
DEBO RECORDAR QUE EL ALCALDE VILLARRAIGOZA LO CONOZCO DESDE 
ANTES DE QUE FUERA PRESIDENTE Y ME DIO BUENA SUERTE, PORQUE ME 
DIJO TU VAS A SER PRESIDENTE  CUANDO NOS ENCONTRAMOS, TIENE BUEN 
OJO EL ALCALDE SIN DUDA. 
 
ASI ES QUE ANTONIO TE DOY LA BIENVENIDA A EL SALVADOR, HEMOS 
TENIDO CON EL ALCALDE VILLARRAIGOZA, UNA REUNION MUY PRODUCTIVA, 
HEMOS HABLADO DE TURISMO, HEMOS HABLADO DE COMERCIO, HEMOS 
HABLADO DE UN PUENTE DE RELACIONAMIENTO ENTRE LA COMUNIDAD 
SALVADOREÑA QUE VIVE EN LOS ANGELES, Y POR SUPUESTO LOS 
SALVADOREÑOS QUE ESTAMOS ACA. 
 
EL ALCALDE DIRIGE UNA CIUDAD QUE ES PRACTICAMENTE LA SEGUNDA 
CIUDAD DE EL SALVADOR, DESPUES DE LA CAPITAL,  VIVE UN MILLON DE 
SALVADOREÑOS EN LOS ANGELES. 
 
APROVECHANDO EL TRATADO DE LIBRE COMERCIO, HAY MUCHOS 
PRODUCTOS ETNICOS QUE ESTAN PRECISAMENTE VENDIENDOSE EN LOS 
ANGELES, HEMOS HABLADO DE SEGURIDAD, HEMOS HABLADO DEL TEMA DE 
PANDILLAS, SE HA FIRMADO EL CONVENIO ENTRE EL ALCALDE Y NUESTRO 
MINISTRO FIGUEROA DE SEGURIDAD Y JUSTICIA, HEMOS HABLADO TAMBIEN 
DE LA POSIBILIDAD DE QUE EL JEFE DE LA POLICIA VENGA EN OTRA 
OCASIÓN A EL SALVADOR, YA QUE TUVO UN INCONVENIENTE PARA 
ACOMPAÑAR AL ALCALDE VILLARRAIGOZA, APROVECHANDO LA 
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EXPERIENCIA QUE EL TIENE Y LA EXPERIENCIA QUE EL SALVADOR TIENE EN 
LE TEMA DEL COMBATE INTEGRAL A LAS PANDILLAS QUE INCLUYENJ LA 
PARTE DE PREVENCION Y POR SUPUESTO, LA PARTE PUNITIVA O 
REPRESIVA. 
 
HEMOS HABLADO DEL TPS, LE COMUNIQUE AL ALCALDE LA NOTICIA QUE 
RECIBIMOS ESTA MAÑANA, QUE EL TPS HA SIDO PRORROGADO  POR AÑO Y 
MEDIO MAS, PARA LOS SALVADOREÑOS, PARA LOS NICARAGUENSES Y PARA 
LOS HONDUREÑOS, PERO ESPECIALMENTE PARA LOS SALVADOREÑOS QUE 
TENEMOS 230 MIL FAVORECIDOS  CON EL TPS, EL ALCALDE SE CONGRATULO 
CON ESTO. 
 
HEMOS HABLADO DE LA REFORMA MIGRATORIA QUE ACTUAMENTE SE 
DISCUTE EN LOS ESTADOS UNIDOS, HEMOS HABLADO DEL TRABAJO 
CONJUNTO ENTRE LA POLICIA NACIONAL  CIVIL DE EL SALVADOR Y LA 
POLICIA DE LOS ANGELES. 
 
QUIERO REITERAR, HA SIDO UNA PLATICA MUY PRODUCTIVA, TUVIMOS UNA 
REUNION PREVIA AL ALMUERZO, EN EL ALMUERZO SEGUIMOS HABLANDO 
CON EL ALCALDE, HEMOS COORDINADO ACCIONES IMPORTANTES, AL 
ALCALDE VILLARRAIGOZA  LE HA INTERESADO LA FERIA DE VIVIENDA QUE 
POR EJEMPLO VAMOS A CELEBRAR  EN LA PROXIMA SEMANA EN LA CAPITAL 
NORTEAMERICANA, Y DESPUES, VAMOS A REALIZAR  ESA FERIA CON LOS 
CONSTRUCTORES PRECISAMENTE EN LOS ANGELES. 
 
LE HABLE AL ALCALDE VILLARRAIGOZA DEL TRABAJO DE LA CANCILLERIA Y 
DEL VICEMINISTERIO DE ATENCION A LOS HERMANOS EN EL EXTERIOR, QUE 
NOS ACOMPAÑ A LA VICEMINISTRA MARGARITA ESCOBAR, QUE ES LA 
ENCARGADA DE RELACIONARSE CON TODAS NUESTRAS COMUNIDADES EN 
EL MUNDO, NO SOLO SE TRATA DE LUCHAR  POR LOS DERECHOS HUMANOS, 
EN ESTE CASOS, LOS DERECHOS MIGRATORIOS DE NUESTRA GENTE, SINO 
TAMBIEN DE COMERCIO, DE TURISMO, DE CULTURA Y DE TODO ESO HAY 
UNA GRAN RELACION CON LA CIUDAD DE LOS ANGELES, POR ESO QUIERO 
DARLE LA BIENVENIDA AL ALCALDE VILLARRAIGOZA, NUESTRO AMIGO, EL 
ALCALDE DE UNA CIUDAD DONDE VIVEN MILES DE SALVADOREÑOS, SIEMPRE 
SERA  BIENVENIDO Y ESTA ES SU CASA ALCALDE. 
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ALCALDE VILLARRAIGOZA 

 
PRIMERO QUIERO DECIR, GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE SACA POR LA 
INVITACION DE ESTAR AQUÍ CON EL PUEBLO SALVADOREÑO, 
REPRESENTANDO UNA CIUDAD DE CUATRO MILLONES DE PERSONAS  Y CASI 
UN MILLON DE SALVADOREÑOS, LA POBLACION MAS GRANDE DE 
SALVADOREÑOS AFUERA DE SAN SALVADOR Y COMO USTED DIJO, SOMOS 
TOCAYOS, Y CUANDO NOS REUNIOMOS HACE TRES AÑOS, QUIEN IBA A 
ENTENDER QUE UN DIA IBA A VENIR COMO ALCALDE Y USTED COMO EL  
PRESIDENTE. 
 
YO CREO QUE NUESTRA AMISTAD,  SE PUEDE HACER LA FUNDACION, LA 
AMISTAD PERSONAL, SE PUEDE HACER COMO UNA FUNDACION, A 
FORTALECER LOS LAZOS ECONOMICOS COMO DIJO EL PRESIDENTE. NOS 
REUNIOMOS Y HABLAMOS DE LA IMPORTANCIA, EN ESTOS TIEMPOS, 
CUANDO MUCHOS ESTAN HABLANDO DE LOS MUROS, NOSOTROS 
QUEREMOS HABLAR DE LAS FUENTES  DE OPORTUNIDAD  QUE EXISTEN 
ENTRE LOS ANGELES A LA CIUDAD MAS DIVERSA DE LOS ESTADOS UNIDOS Y 
LA CIUDAD CON MAS LATINOS QUE CUALQUIER  OTRA CIUDAD AFUERA DE 
LATINOAMERICA. 
 
CREEMOS QUE TENEMOS QUE ENFOCAR EL TURISMO QUE COMO USTED 
DIJO ME VOY A REUNIR CON EL PRESIDENTE DE TACA HOY, HABLANDO DE 
ESE TEMA. NUESTRA JUNTA FUE MUY IMPORTANTE PORQUE COMO USTED 
DICE SEÑOR PRESIDENTE, TENEMOS QUE ENFOCAR EL DESARROLLO 
ECONOMICO, LA INVERSION DE AQUÍ Y ALLA. 
 
TAMBIEN CON ESTE CONVENIO DE LA POLICIA NACIONAL DE EL SALVADOR Y 
NUESTRO DEPARTAMENTO DE POLICIA, NO, NO MAS COMPARTIR LA 
INTELIGENCIA SOBRE LAS PANDILLAS, SINO TAMBIEN TRABAJAR JUNTOS, 
ASIGNAR OFICIALES DE POLICIA ACA Y ALLA, TRATANDO DE EDUCARNOS  
SOBRE LA MANERA DE ATACAR A ESTE PROBLEMA MAS SERIAMENTE CON 
COLABORACION Y COOPERACION. 
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TAMBIEN HABLAMOS DE LA IMPORTANCIA DE ATACAR LAS RAICES DE 
BANDALISMO Y ESA ES LA PREVENCION, LA INTERVENCION, FORTALECER 
LAS FAMILIAS, EL EMPRENDIMIENTO PARA EL TRABAJO Y MUCHO MAS. 
 
QUIERO DECIR SEÑOR PRESIDENTE, QUE PARA NOSOTROS, SI ES CIERTO 
QUE ESTA ES UNA VISITA HISTORICA, PERO NO ES LA UNICA VISITA, NI LA 
ULTIMA, NOSOTROS CREEMOS QUE TENEMOS QUE CONTINUAR VISITANDO 
NO NOMAS YO, MI PERSONAL PERO TAMBIEN NUESTROS COMERCIANTES 
TRATANDO DE FORTALECER LOS LAZOS ENTRE EL SALVADOR Y LOS 
ANGELES. 
 
GRACIAS OTRA VEZ POR EL HONOR  AQUÍ CON MI EQUIPO,  DE CONCEJALES 
MUNICIPALES, LIDERES MUNICIPALES, (INAUDIBLE) LA DELEGACION DE 
COMERCIANTES  QUE ESTAN AQUÍ CON NOSOTROS, ESTAMOS DEDICADOS A 
FORTALECER LA AMISTAD Y EL MANDAMIENTO ENTRE EL SALVADOR Y LOS 
ANGELES. 
 
MUCHAS GRACIAS. 
 
 
 
 
 
 


